

**ДОПЪЛНИТЕЛЕН ПРОТОКОЛ КЪМ ЕВРОПЕЙСКОТО
СПОРАЗУМЕНИЕ ЗА ОМБЕН НА РЕАКТИВИ ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА
ТЪКАННИ ГРУПИ**

ДЪРЖАВИТЕ, ПОДПИСАЛИ ЕВРОПЕЙСКОТО СПОРАЗУМЕНИЕ ЗА
ОМБЕН НА РЕАКТИВИ ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ТЪКАННИ ГРУПИ,

наричано оттук нататък "Споразумението".

като имат предвид разпоредбите на член 5, параграф 1 от Споразумението, по силата на които договарящите се страни предприемат всички необходими мерки, за да освободят от всички вносни мита реактивите за определяне на тъканни групи, предоставени на тяхно разположение от другите страни;

като имат предвид, че по отношение на държавите-членки на Европейската икономическа общност решението за предоставяне на освобождаване от мито е в компетенцията на упомената Общност, която има необходимите пълномощия за тази цел по силата на Договора за създаване на Общността;

като има предвид, че по тази причина за целите на прилагане на член 5 параграф 1 от Споразумението Европейската икономическа общност следва да бъде договаряща се страна по Споразумението,

СЕ ДОГОВОРИХА ЗА СЛЕДНОТО:

Член 1

Европейската икономическа общност може да стане договаряща се страна по Споразумението по силата на подписване на това Споразумение.

Член 2

Настоящият Допълнителен протокол е отворен за подписване от държави, подписали Споразумението, които могат да станат страни по Допълнителния протокол, като спазят процедурата, описана в член 7 от Споразумението.

Член 3

Нито една страна-членка не може да стане договаряща се страна по Споразумението без в същото време да бъде договаряща се страна по настоящия Допълнителен протокол, който съставлява неразделна част от споразумението.

Член 4

Настоящият Допълнителен протокол влиза в сила по същото време, както и Споразумението.

Член 5

Генералният секретар на Съвета на Европа нотифицира държавите-членки на Съвета и Европейската икономическа общност относно:

- а) всички подписи на настоящия Допълнителен протокол;
- б) депозирането на всички инструменти за ратификация или приемане;
- в) датата на влизане в сила на настоящия Допълнителен протокол.